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ACTA No.7 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
11 de abril del año 2025 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, por favor señorita secretaria verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, ausente. 
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas dos se encuentran presentes y dos ausentes. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 11 de abril del año 2025, siendo las nueve horas con treinta 
y tres minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, señorita 
secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en esta 
sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, señor presidente el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.6. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
dos se encuentran presentes y dos se encuentran ausentes. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.6. 
 
La señorita secretaria menciona, se va a proceder a tomar las correcciones del 
acta en el caso que exista alguna corrección mencionarla antes de su debida 
aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.6. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.6. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.6. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos días que hemos estado de funciones se ha 
podido realizar diferentes actividades en toda nuestra parroquia, una de ellas se  
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ha mandado arreglar las iluminarias de la cancha que se encuentra frente al 
parque infantil del recinto Nuevo Porvenir, también se ha dado mantenimiento y 
fumigación de las áreas verdes del recinto Nuevo Porvenir así mismo en 
coordinación con el comité de salud y los médicos del centro de salud de 
Villanueva se realizó una limpieza y fumigación del centro de salud, también se 
ha continuado con los trabajos en Villanueva se fumigo alrededor del parque 
polideportivo y se realizó la limpieza de las jardineras del parque central de 
Villanueva, así mismo aquí en la Cabecera Parroquial se ha dado mantenimiento 
de las jardineras sin plantas del parque del cangrejo, parque infantil y de las 
jardineras de césped del parque central Alfredo Torres. 
También hemos realizado las coordinaciones con la Prefectura del Guayas sobre 
el tema también de la continuidad de limpieza de la maquinaria del Estero “El 
Mate” que esta pronto a terminar en estos días hoy hay que hacerle las consultas 
del caso al maquinista para ya coordinar con el Ing. Noe Tejada para el retiro de 
la maquinaria de aquí de la Parroquia Santa Rosa de Flandes porque ya está 
cumpliendo para lo que fue encomendada si habría otro punto que se pueda 
intervenir habría que coordinar con lo que es Prefectura así mismo también 
basado al cronograma y a la socialización implementada para el Punto Digital 2 
de la Parroquia Santa Rosa de Flandes a implementarse en el recinto Villanueva 
se realizó la convocatoria, la socialización donde el cual tuvimos el cumplimiento 
de parte de nosotros como GAD Parroquial en cumplir la normativa de ley para 
así poder enfocarnos en una proyección de construcción o mejoramiento para el 
bienestar de la ciudadanía en el recinto Villanueva donde el cual se cumplió pero 
en el transcurso de estos días habido inconformidad por parte de ciertos 
moradores donde el cual nos hemos puesto en contacto con la Presidenta de la 
comunidad para que si ellos quieren realizar otra socialización u otro mecanismo 
que lo realicen por escrito nosotros como GAD Parroquial ya hemos cumplido 
con todos los mecanismos de ley y estamos encaminados para el bienestar de 
la comunidad de todos nuestros recintos.  
También hemos coordinado el día de hoy por el tema de emergencias por 
temporada invernal a lo que es hoy el recinto Puerto Baquerizo se encuentra 
inundado casi un 80%. 
 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y treinta y ocho se incorpora 
a la sesión la vocal Lourdes Macías. 
 
El señor presidente menciona, como mencionaba en el recinto Puerto Baquerizo 
donde el cual ya se ha dado a conocer al Municipio del cantón Naranjal, Empresa 
Publica del Agua, Prefectura, hasta incluso el Cuerpo de Bomberos de la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes por las circunstancias que se encuentra 
ahorita el recinto Puerto Baquerizo, así mismo el recinto Cali Cando y Villanueva 
porque hay muchas calles que están siendo afectadas por la implementación del 
proyecto de asfaltado donde el cual no se ha previsto o considerado la limpieza 
de las cunetas y readecuación de las calles adyacentes donde el cual el día de 
hoy en la mañana donde fui a un recorrido y pude verificar que se encuentran 
muchas calles inundadas con aguas retenidas y no hay circulación hacia la 
pendiente de la cuneta donde están los sumideros de la panamericana esto ya 
hemos dado a conocer a todas las autoridades competentes al terminar la sesión  
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me dirigiré al recinto Puerto Baquerizo con el personal que mantenemos aquí del 
MIES para hacer un levantamiento de información para nuestros usuarios y 
personas afectadas que se encuentran en este sector para notificar al Ministerio 
de Inclusión Económica y Social por nuestros usuarios ya nuestros técnicos se 
encuentran comunicándose con todos los usuarios de nuestros convenios para 
así levantar una alerta al MIES para ver en que se puede solventar o ayudar a 
nuestros usuarios de nuestros convenios que se encuentran afectados eso es lo 
que les puedo informar compañeras, continuemos con el siguiente punto.   
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No. 055 dirigido a la Sra. Carmen Lazo, Presidenta de la UBPC del 
recinto Villanueva en la cual menciona, mediante la presente me permito 
realizarle la invitación a usted y su directiva para la Socialización del 
Proyecto de Implementación del Punto Digital Gratuito en el Recinto 
Villanueva, que se realizara en el Mercado del recinto en mención el día 
Martes 08 de abril del 2025 a las 14:30 pm, esperamos contar con su 
presencia para dicha socialización. 

 
 Oficio No. 056 dirigido a la Sra. Yohana Mosquera, Vicepresidenta GAD 

Parroquial Santa Rosa de Flandes en la cual menciona, mediante la 
presente me permito informar que en Sesión Ordinaria de fecha 04 de 
abril del 2025, en el tercer punto se aprobó por votación unánime la 
solicitud de mis vacaciones desde el día 14 de abril hasta el día 25 de abril 
del 2025, por lo cual en el ejercicio de mis derechos hare uso de mis 
vacaciones que por ley me corresponde. 
Por lo antes expuesto me permito dar a conocer que en calidad de 
Vicepresidenta Sra. Yohana Mosquera quedara posesionada como 
Presidenta Subrogante a partir del día 14 de abril hasta el día 25 de abril 
del presente año. 
 

 Oficio 057 dirigido a la Sra. Yanina Yépez, Cuarta candidata a vocal lista 

RC5 en la cual menciona, mediante la presente sírvase entregar la 

documentación requerida para efectos de su posesión en calidad de 

Vocal Alterna del GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, para el 

periodo 2023 – 2027 y pueda principalizarse durante los días que goce 

de vacaciones. 

 En base a lo expuesto adjunto lo siguiente: 

 Hoja de Vida donde deberá incluir la dirección de domicilio, correo 
electrónico y número de celular de contacto. 

 Copia de Cédula. 

 Copia de Certificado de Votación. 

 Copia de Nombramiento entregado por el CNE. 

 Certificado de no tener impedimento para ejercer un cargo público. 
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 Declaración patrimonial juramentada de inicio de gestión y constancia de 
la declaración patrimonial.  
Dicha documentación será entregada a través de secretaria de la 
institución como fecha máxima del día viernes 11 de abril del 2025 hasta 
las 17H00 para que el personal a cargo pueda validar la información 
correspondiente a través de los portales institucionales del Gobierno. 
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 

 
 Oficio del Ing. Henry Bermeo, Coordinador de Proyecto Red Sísmica del 

Austro Universidad de Cuenca en la cual menciona, me dirijo a usted para 
coordinar las próximas actividades del proyecto “Ampliación de la Red de 
Monitoreo Sísmico y Socialización del Riesgo en Cantones y Parroquias 
del Austro”. Como es de su conocimiento, previamente realizamos el 
levantamiento de información y encuestas sobre el conocimiento del 
riesgo sísmico en su parroquia. A partir de estos datos, hemos 
desarrollado el contenido de la capacitación "Riesgo Sísmico". 
Actualmente, estamos definiendo las fechas para impartir estas 
capacitaciones en cada institución. En este sentido, le solicitamos su 
apoyo para coordinar la realización de la capacitación en la última semana 
de abril (del 21 al 25 de abril). El curso tendrá una duración total de cuatro 
horas, divididas en dos sesiones con un receso intermedio de 15 minutos. 
Agradeceríamos que nos indique el día y horario que les resulte más 
conveniente dentro de este periodo para facilitar la asistencia de su equipo 
y de los dirigentes comunales. 

 Oficio de la Sra. Carmen Lazo Salazar, Presidenta de UBPC del recinto 
Villanueva en la cual menciona, nos dirijo a usted en calidad de Directiva 
de la Unidad Básica del recinto Villanueva de la parroquia Santa Rosa 
de Flandes del cantón Naranjal, para expresar nuestra preocupación con 
respecto al estado actual del sistema eléctrico en el parque central en 
nuestra comunidad. 
Entendemos que la administración que usted preside se encuentra 
trabajando en bien de las comunidades, es por este motivo le solicitamos 
muy respetuosamente lo siguiente: 

 Arreglo del sistema eléctrico en el escenario. 
 Ajuste o arreglo del reflector (escenario). 
 Ajuste o arreglo de las lámparas en el parque central e infantil 
 Mantenimiento a las letras VILLANUEVA  
 Arreglo de las puertas del polideportivo 
 Cambio de juego sanitario. 
 Arreglo de las llaves de agua. 
 Arreglo de los juegos infantiles. 

 
Agradecemos de antemano su atención a esta petición y esperamos una 
pronta respuesta. 
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Estamos dispuestos a colaborar y participar en cualquier proceso 
necesario para mejorar nuestra comunidad. 

 
 Oficio de la Sra. Carmen Lazo Salazar, Presidenta de UBPC del recinto 

Villanueva en la cual menciona, es un placer dirigimos a usted en 
representación de la Unidad Básica de Participación Ciudadana y 
Control Social del recinto Villanueva, perteneciente a la parroquia Santa 
Rosa de Flandes del cantón Naranjal. 
Nuestro Recinto alberga más de 6000 habitantes, sector turístico en la 
venta de humas y más gastronomía, los 25 de junio de cada año, 
celebramos un aniversario más de fundación. 
Conocedores del trabajo responsable, que se encuentra realizando su 
administración, le solicitamos respetuosamente la participación activa en 
las festividades por tal motivo le solicitamos la organización de la sesión 
solemne por conmemorarse un año más de fundación de nuestra 
comunidad. 
Agradecemos de antemano su atención y esperamos con interés el 
trabajo conjunto para crear un ambiente festivo y alegre en esta 
celebración. 

 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y cuarenta y seis se integra 
a la sesión la vocal Jessica Gracia. 
 

 Oficio de la Sra. Celeste Flores, Presidenta de UBPC del recinto 
Trapiche en la cual menciona, aprovechamos la presente para solicitarle 
a usted y a todos los vocales de la Junta Parroquial que nos ayude con 
el arreglo del sistema eléctrico de la Capilla de la Virgen de las Mercedes 
de nuestro recinto El Trapiche. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente son todos los oficios 
recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras antes de pasar a resoluciones 
vamos primero por varios si alguna de ustedes compañeras quiere hacer uso de 
la palabra esta en todo su pleno derecho de hacerlo para luego pasar a 
resoluciones, yo si voy hacer uso de la palabra ahorita se me había pasado en 
mi informe como leyó la Srta. Secretaria yo a partir de hoy que es mi último día 
laborable de funciones a partir del día lunes queda la compañera Yohana 
Mosquera encargada de la Presidencia del GAD Parroquial espero compañeras 
que así mismo le presten la ayuda correspondiente como ustedes pueden ahorita 
constatar y ver se está viviendo momentos muy difíciles con la temporada 
invernal y con el tema del proyecto del Punto Digital de Villanueva hay que estar 
pendiente de todas estas situaciones como lo dije en la reunión que mantuvimos 
de trabajo convocadas por ustedes mismas compañeras vocales se quedó que 
si la misma comunidad convoca a una reunión estaremos prestos asistir pero 
sino hay ninguna manifestación como se lo hizo ayer en la consulta con el 
abogado de la Conagopare nosotros no nos podemos basar a una publicación,  
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mensaje o algo nosotros hemos cumplido con las normativas de ley como dije 
en mi informe para esto y también como le informe a la Srta. Secretaria – 
Tesorera hacer las consultas necesarias correspondientes y así mismo a partir 
del día lunes compañeras todo oficio dirigido en nombre de la compañera 
Yohana Mosquera como le dije a Karla oficio que llegue hacia mi nombre tiene 
que ser corregido porque la compañera a partir del día lunes se encuentra con 
todos los plenos deberes y a cargo de la presidencia del GAD Parroquial igual 
hay muchas cosas que se pueden coordinar compañera Yohana sobre el tema 
como las limpiezas de los parques, todavía nos falta de culminar un día más en 
Recreo, falta de pasarle Puerto Arturo, Campamento, Trapiche  y Puerto Envidia, 
con eso cerraríamos porque en Recreo se nos complicó 5 días llevamos y no se 
termina ha estado feísimo eso, compañeras si alguna de ustedes quiere hacer 
uso de la palabra. 
 
La vocal Tania Vera menciona, si me permite la palabra señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, bueno no es la primera vez que la compañera 
Yohana Mosquera va asumir la presidencia y siempre lo ha hecho bien yo quiero 
ratificar mi compromiso que lo he tenido desde que asumí la responsabilidad no 
solo en esta administración sino de la administración pasada que venimos 
entonces ratifico mi compromiso y mi apoyo el día que ella va estar al frente del 
GAD Parroquial.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, igualmente yo estaré para ayudar a la 
compañera. 
 
El señor presidente menciona, bueno entonces si nadie más va hacer uso de la 
palabra vamos a pasar a resoluciones.   
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Unidad Básica 
del recinto Villanueva donde el cual nos solicitan que se realice la atención 
de un pliego de solicitudes que están haciendo el arreglo del sistema 
eléctrico del escenario bueno no he salido de noche pero la vez pasada 
se le mando arreglar tomacorriente y reflectores no sé si se habrá 
quemado habría que verificar con el electricista que trabaja con nosotros 
sobre este tema, ajuste y arreglo de los reflectores del escenario ha de 
ser que algo este pasando para que lo enfoque dos veces, ajuste y arreglo 
de las lámparas del parque central e infantil lo del parque infantil ya se 
reparó incluso se colocó un reflector nuevo que enfoca hacia los juegos 
infantiles esto de aquí ya está, dice mantenimiento de las letras de 
Villanueva como es de su conocimiento ya nosotros hemos hecho las 
solicitudes y el dialogo con el Señor que realiza el mantenimiento el Sr. 
Joel pero como él ha tenido un percance primero cayó enfermo, luego 
falleció el hermano, luego falleció la persona que le ayudaba con la 
movilización dejo un tiempo de trabajar hay que volver a ratificar Yoha  



 

8 
 

 
como quedas encargada nuevamente si es posible visitarlo a él porque 
esto ya quedo aprobado desde noviembre sino me equivoco lo del arreglo 
de estas letras, arreglo de las puertas del polideportivo, cambio de juegos 
sanitarios, arreglo de las llaves de agua y arreglo de los juegos infantiles 
estas tres cosas lo que es correspondiente al polideportivo como se lo 
manifesté a ellas ese día, la compañera Tania también ingreso un oficio 
Dios mediante con la poca asignación que nos va llegando vamos a ir 
cumpliendo con los mantenimientos correspondientes y con lo del juego 
infantil esto si está programado con Recreo y el parque infantil de 
Villanueva con presupuesto del año 2024 de los mantenimientos pero 
estamos esperando que pase el invierno para poder intervenir porque de 
nada serviría en estos momentos trabajar ahorita y al siguiente día ya está 
sucio, mojado, dañado como se lo manifesté a la presidenta de Recreo y 
a ellas mismo sobre  que hay que esperar que pase la temporada invernal 
para atender esto de aquí, entonces para aprobación compañeras 
quedaría mandar hacer una inspección a las luces del escenario y con 
Joel sobre el tema de las letras del parque central de Villanueva, Karla la 
votación.  
 

La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo propuesto por el señor 
presidente.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos otro oficio de la Unidad 
Básica de Participación Ciudadana donde el cual nos dan a conocer la 
gastronomía que mantiene el recinto Villanueva donde menciona que en 
el recinto alberga más de 6.000 habitantes donde el cual es un sector 
turístico y gastronómico y mencionan que el día 25 de junio se acerca la 
celebración del aniversario de la fundación del recinto donde el cual 
mencionan que conocedores de nuestro espíritu de colaboración con los  
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sectores nos pide que con nuestra administración solicitan ellos se realice 
la organización de la sesión solemne por conmemorarse un año más de 
fundación del recinto Villanueva de este año, bueno compañeras para dar 
a conocer nosotros no podemos organizar una sesión solemne de un 
recinto, si de la Cabecera Parroquial porque es la conformación de toda 
la parroquia lo que si podríamos nosotros colaborar con el sonido o algo 
correspondiente a lo que se ha conllevado las sillas, lo que es mobiliario 
que contamos en nuestra posesión contamos con sillas, tenemos una caja 
amplificada igual pongo a disposición por si acaso venga la próxima 
semana Yoha la Sra. Carmen pongo a disposición mi caja amplificada se 
puede utilizar para no tener gasto como GAD Parroquial y alguna otra 
cosa que conlleve a eso, no se ve una inversión muy grande lo que si 
alimentación esas cosas no podemos brindar y para resolver compañeras 
notificar por escrito a la Presidenta de la Unidad Básica de Participación 
Ciudadana del recinto Villanueva  que nosotros no podemos organizar 
una sesión solemne en un recinto pero si podemos contribuir en ello 
mencionarle con lo que tenemos en nuestro alcance como lo mencione 
anteriormente eso para resolver compañeras, Karla. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con lo manifestado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí también tenemos otro oficio de parte 
de la Unidad Básica de Participación Ciudadana del recinto Trapiche 
donde el cual nos solicitan que le ayudemos con la asistencia técnica de 
un electricista para arreglar el sistema eléctrico de la capilla de la Señora 
de las Mercedes del recinto el Trapiche donde el cual esto yo había 
conversado con el compañero vocal alterno don Humberto Flores dándole 
a conocer que estaremos poco a poco yendo nosotros a realizar  
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asistencias técnicas estamos ahorita enfocado en dar mantenimiento a 
las luces de los polideportivos, de los parques todo lo que es de trámite 
de competencia directa porque también ya se está haciendo la cotización 
para el cambio de las iluminarias del parque central de aquí de la 
Cabecera Parroquial y eso va a conllevar un gasto regular porque don 
Cesar Torres y muchos moradores se han quejado también sobre el tema 
de la iluminación de que ya está muy deficiente y ya he hecho las 
consultas a los técnicos electricistas y me dicen que ya esas lámparas 
han cumplido su vida útil ya los vidrios, los espejos ya no hay como 
limpiarlos, las instalaciones eléctricas ya han cumplido su vida útil cada 
cierto tiempo hay que mandar arreglar, arreglar y arreglar nos está 
saliendo más caro que mejor cambiar las iluminarias, se está haciendo las 
cotizaciones correspondientes para esto y para resolver lo que es la 
solicitud del recinto Trapiche se va a coordinar más adelante 
posteriormente los mantenimientos y las inspecciones correspondientes a 
ver que hay que realizarle, Karla. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 
Bueno compañeras sin nada más que resolver siendo las nueve horas con 
cincuenta y ocho minutos doy por cerrada la sesión ordinaria del día de hoy 
viernes 11 de abril en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
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Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


